



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de junio de 2013, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la Categoría de Celador, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2013061121)

Advertido error en una de las plazas vacantes ofertadas en el Anexo I de la Resolución de 14 de junio de 2013, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Celador, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en en Diario Oficial de Extremadura número 124 de 28 de junio, se procede a su oportuna rectificación:

En el Anexo I de Vacantes, página 15425 del Área de Salud de Cáceres

Donde dice:

ÁREA DE SALUD DE CÁCERES		
ATENCIÓN PRIMARIA		
CÓDIGO	Centro Trabajo/Ubicación	Observaciones
5BP2500009	EAP Cáceres-Zona Norte	

Debe decir:

ÁREA DE SALUD DE CÁCERES		
ATENCIÓN PRIMARIA		
CÓDIGO	Centro Trabajo/Ubicación	Observaciones
5BP2500009	EAP Cáceres-Zona Norte	Turno de Tarde